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Контакти для оперативних питань: (050) 484-95-10, (050) 484-11-97    

 
Система палат об’єднує зусилля з Міністерством економіки України 
для вирішення проблем бізнесу 

 

19 вересня президент Запорізької торгово-промислової палати Володимир Шамілов 
взяв участь у засіданні президії ТПП України.  
До обговорення питань порядку денного долучились заступниця Міністра економіки 
України Тетяна Бережна та заступник Міністра економіки України Віталій Кіндратів. 
Зокрема, мова йшла про подальшу активізацію системної роботи ТПП України в тих 
сферах, органах та об’єднаннях, де формуються та приймаються стратегічні для 
бізнесу рішення і актуальні питання роботи системи палат. Зокрема,  щодо проблеми 
відтоку кадрів, економічного бронювання та реалізації ініціатив з підтримки бізнесу. 
Також увагу приділили новим партнерським проєктам для малого та середнього 
бізнесу, подальшій  активізації роботи представників ТПП за кордоном. 
 

 
 

__________ 
 

Актуальні програми для бізнесу від наших партнерів – програми Partnering in 

Business with Germany (GIZ), досвід участі у міжнародних  проєктах системи ТПП 

від запорізьких виробників та іншу актуальну інформацію пропонуємо до Вашої 

уваги у цьому Дайджесті. 
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Програма «Partnering in Business with Germany» відкрила набір до 
груп стажування, що заплановані на 2025 рік 

 

 
Запорізька торгово-промислова палата – 
на правах партнерської платформи 
проєкту у регіоні повідомляє, що Програма 
«Partnering in Business with Germany» 
відкрила набір до груп стажування, що 
заплановані на 2025 рік. 
Кожна програма включає онлайн-
підготовку з найважливіших питань та       
3-тижневу сесію у Німеччині: візити на 
німецькі підприємства, переговори, 
виставки, контракти. 
 

 

 

 

 Agri Food 2025 
Запрошуються компанії, які є виробниками та постачальниками сільськогосподарської 
продукції, виробниками обладнання та технологій для агросектору. 
 

 

 
 «Будівництво та енергоефективність 2025» 
Запрошуються компанії, які займаються промисловим та цивільним будівництвом, 
проєктуванням, інжинірингом, виробництвом / реалізацією будівельних матеріалів, 
мережами та комунікаціями. 
 

 

 
Дедлайн прийому заявок: 30 жовтня 2024 року 
 
 
З питань участі звертайтесь до координатора проєкту від Запорізької торгово-
промислової палати Ольги Щолкіної за тел.: (061) 233-11-72, e-mail: info1@cci.zp.ua. 
 
 
 
 
 
 

 

ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/programa-partnering-in-business-with-germany-vidkryla-nabir-u-grupu-stazhuvannya-agri-food-2025/
https://www.cci.zp.ua/propozycziya-dlya-biznesu-vid-programy-partnering-in-business-with-germany-grupa-stazhuvannya-budivnycztvo-ta-energoefektyvnist-2025/
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DELTA FOOD вивчає нові ринки за допомогою консультантів Проєкту 
СМС 
 

 
 
Експерти Запорізької ТПП виступили консультантами Проєкту «Доступ до 
фінансування та посилення стійкості ММСП в Україні – ІІ». Ділимось історіями та 
результатами учасників. 
 
Запорізька компанія DELTA FOOD (юридична назва – ТОВ ТД “ДЕЛЬТА”) – виробник соусів, 
соняшникової олії та іншої продукції, яка добре відома за торговельною маркою Гуляй-
поле, а також під private-label представлена у провідних українських торговельних 
мережах. 
На час повномасштабного вторгнення рф працювали два виробничих майданчика – у 
Запоріжжі і Гуляйполі. 
У 2022 році через безпосередню близькість до лінії фронту проведено передислокацію 
виробництва з Гуляйполя до Тернополя. 
 
Компанія звернулась до Проєкту з запитом на розширення каналів збуту в тих країнах, 
до яких вже експортується продукція. 
Разом з консультантами представники компанії проаналізували перешкоди та 
переваги на цьому шляху. Відтак погодились з рекомендаціями і вже працюють над 
новою експортною торговою маркою, адаптованою до міжнародних ринків. Також за 
настановою експертів компанія планує переглянути рецептуру, пакування продукції з 
урахуванням особливостей окремих ринків. «Консультантки проєкту надали нам 
вагомий масив  аналітичної інформації щодо особливостей експорту до країн Європи, 
Азії, Америки, Африки. А також – дуже цінний практичний план дій – з інструментами, 
онлайн-платформами, де вже сьогодні ми можемо розміщувати наші пропозиції, 
отримувати зворотний зв’язок і розширювати наші партнерства. На ряду з тими 
кроками, які ми організовуємо останні роки - участь у міжнародних виставках Європи 
та США, відкриття офісу у Балтії тощо, таке розширення інструментів дозволило 
створити більш ефективну стратегію роботи експортного напрямку. Спираючись на 
ґрунтовну аналітику, професійні поради та отримані інструменти,  ми маємо більш 
детальну дорожню мапу розвитку експорту. Ми вдячні експертам за менторську 
підтримку та професійність, будемо раді ділитися своїми успіхами!», – зазначає 
проектна менеджерка ТОВ ТД “ДЕЛЬТА” Олена Рябко. 
 

 

ДОСВІД КОМПАНІЙ 

https://www.cci.zp.ua/delta-food-vyvchaye-novi-rynky-za-dopomogoyu-konsultantiv-proyektu-sms/
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Засідання Комітету підприємців 
малого та середнього бізнесу 
при ТПП України 
26 вересня 2024 року 

 

 

Усе про EU-UA Solidarity Lanes: 
імпорт та експорт з/до України 
30 вересня 2024 року 
 

 

 

Діловий візит на Міжнародну 
інженерну виставку у м. Брно, 
Чехія 
8 - 11 жовтня 2024 року 
 

 

 

Бізнес-фест «Зроблено в 
Україні» 
11 – 12 жовтня 2024 року 
 

 

 

Діловий візит в Латвію 

28 жовтня - 2 листопада 2024 року 
 

 
 
 
 
 

АНОНСИ 
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Ділова місія до США (Нью-Йорк) 

18 – 23 листопада 2024 

 

 

B2B-захід в рамках виставки 20. 
MÜSİAD Expo Fair 2024: 
Туреччина 
26 - 29 листопада 2024 року 
 

 
 
 

 

 

 

 

Запити на співпрацю від компаній-учасників Європейської мережі 
підприємств (EEN): вересень 2024 року 
 

 
 

Запорізька торгово-промислова палата – офіційний партнер Enterprise Europe Network 
(EEN) – знайомить вас зі свіжою добіркою комерційних пропозицій учасників EEN – 
компаній Греції, Данії, Польщі, Франції, що представляють різні галузі виробництва. 
 

 Французька компанія шукає європейського субпідрядника, що спеціалізується на 
електромеханічному обладнанні для складання генераторів з водневими 
паливними елементами за договором аутсорсингу. 
Код: BRFR20240905003 

 
 Данська компанія шукає постачальника тентів 

Код: BRDK20240903001 
 

 Досвідчений виробник упаковки із Західної Померанії (Польща) шукає партнерів у 
сфері харчової промисловості та громадського харчування для співпраці за 
виробничою угодою. 
Код BOPL20240916012 
 

КОМЕРЦІЙНІ ПРОПОЗИЦІЇ 

https://www.cci.zp.ua/dilova-misiya-do-ssha-nyu-jork/
https://www.cci.zp.ua/b2b-zahid-v-ramkah-vystavky-20-musiad-expo-fair-2024-turechchyna/
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 Грецький машинобудівний завод з виробництва сталевих, алюмінієвих та 
латунних сплавів, деталей зі сталі та сплавів шукає партнерів на умовах 
виробничих та субпідрядних договорів. 
Код  BOGR20240918007 

 
Зацікавили пропозиції? Звертайтесь до експертів Запорізької ТПП, вказавши код 
пропозиції: 
(050) 484-11-97, (061) 233-11-72, e-mail: info1@cci.zp.ua, oso@cci.zp.ua 

 
Детальніше про переваги і можливості Європейської мережі підприємств (EEN) – у 
рубриці «консультують експерти Запорізької ТПП». 
 

Група підприємців з Польщі, які працюють в інструментальній та 
переробній промисловості, шукають партнерів в Україні 
 

 
 

Група з 12-ти польських компаній, які працюють в інструментальній та переробній 
промисловостях, прагнуть розвивати свій бізнес в Україні. Підприємства мають 
різноманітні спеціалізації та досвід управління компаніями. Метою групи є 
використання потенціалу українського ринку, пошук клієнтів і ділових партнерів. 
 

 
 

 

 

 

На Металургійному комбінаті “Запоріжсталь” завершено ремонт 
турбокомпресорного агрегату № 3 
 

 
 

НОВИНИ КОМПАНІЙ - ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

mailto:oso@cci.zp.ua
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Масштабний ремонт турбокомпресорного агрегату № 3 на Металургійному 
комбінаті “Запоріжсталь” – завершено. На капремонт важливого енергообладнання 
комбінат спрямував понад 9 млн гривень. 
 

 
__________ 

 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

 

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

Нагадуємо, що з понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи 

Торгово-промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші 

питання.  

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 

mailto:oso@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/
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Запорізькі компанії запрошуються до участі у Європейській мережі 

підприємств (EEN) 

Експерти Запорізької ТПП традиційно надають комплекс послуг зі сприяння в просуванні 

продукції підприємств на закордонні ринки. 

Ведення бізнесу в умовах війни вимагає нових форм роботи і відповідей на сучасні виклики. 

Особливо актуальними стали онлайн-формати проведення заходів, В2В-зустрічей, 

представлення продукції на міжнародних платформах.  

Більше двох років Запорізька торгово-промислова палата є офіційним партнером мережі 

EEN  у нашому регіоні, а відтак – запорізькі компанії можуть завжди скористатися цим 

ефективним інструментом активізації зовнішньоекономічної діяльності. 

 

Провідна експертка Запорізької ТПП Ольга Щолкіна розповідає про переваги 

авторитетного  ресурсу для пошуку партнерів і просування продукції за кордоном: 

 
Enterprise Europe Network (EEN) – це найбільша європейська мережа 

підприємств, до якої входять 70 країн світу, більш ніж 2 500 000 

організацій, понад 10 000 профілів компаній. 

Мережа налічує понад 600 бізнес-асоціацій, близько 20000 бізнес-

пропозицій та технологічних розробок. 

 

Європейська мережа підприємств допомагає робити практичні кроки 

для розширення торговельних можливостей українських підприємств: 

 

•             пошук партнерів-інвесторів у країнах-учасницях EEN; 

•             пошук інноваційних технологій у країнах-учасницях EEN; 

•             пошук партнерів для створення спільних підприємств; 

•             пошук партнерів для імпорту й експорту товарів. 

 

 

Кожен рік EEN проводить близько 700 бізнес-заходів та b2b зустрічей, де підприємці зі 

всього світу шукають бізнес-партнерів. 

 

Якщо Ваше підприємство хоче вийти зі своїми пропозиціями на ринок ЄС для пошуку 

інвесторів, ділових партнерів для експорту або імпорту товарів чи послуг, створення 

спільних підприємств, просування або пошуку інноваційних технологій – експерти 

Запорізької ТПП допоможуть розмістити ваші комерційні пропозиції на платформі 

EEN. 

 

З питань представлення компанії у Європейській мережі підприємств запрошуємо 

запорізькі компанії звертатися до управління організаційної роботи і міжнародних 

відносин Запорізької ТПП. 

Наші контакти: (050) 484-11-97, (061) 233-11-72, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

КОНСУЛЬТУЮТЬ ЕКСПЕРТИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

oso@cci.zp.ua


 
 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 
упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/ekspertni-doslidzhennya-fiksacziya-poshkodzhenogo-majna/
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Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

 

 

Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. +38 (061) 213-50-24 
E-mail: cci@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 
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Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

До уваги аграріїв! Оголошується прийом заявок 

 

10 вересня 2024 року в Державному аграрному реєстрі розпочався прийом заявок на 
отримання коштів, передбачених у державному бюджеті для державної підтримки 
сільськогосподарських товаровиробників шляхом виділення бюджетних коштів з 
розрахунку на одиницю оброблюваних угідь. 

 

АКТУАЛЬНО 

PRO_BUSINESS 

https://catalog.cci.zp.ua/company/tov-systemy-doker/
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Фонд держмайна презентував «Земельний банк»: як він вплине на 
ринок сільгоспземель 

Українські виробники отримали можливість вивезення 
альтернативних джерел палива до енергетичного ринку ЄС: набрав 
чинності порядок митного оформлення експорту біометану 

єДозвіл: для бізнесу стала доступна перша послуга 

 

 

 

Чи мають право юридичні особи – платники єдиного податку ІІІ групи 

протягом року змінити ставку єдиного податку? 

Нові ставки акцизного податку на пальне та напої 

Чи застосовується відповідальність до ФОП, які за наявності 

банківського рахунку сплачують єдиний внесок готівкою через банки? 

Де розміщені реквізити рахунків для сплати податків, зборів, єдиного 

внеску та інших платежів до бюджету? 

Який порядок проведення зустрічних звірок та який документ 

складається за результатами їх проведення? 

Як платник визначає клас небезпеки відходів, що розміщуються, для 

застосування ставок екологічного податку? 

 

 

 

 

 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 
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